

## 【省派工作队工作动态】

### 凝聚青春力量 助力乡村振兴

骄阳似火，人心炽热。7月9日至7月16日，省派工作队员、商学院党委正科级组织员祝晓斐带领由商学院、美术学院的16名学生组成的暑期“三下乡”社会实践团队赶赴驻地——济宁市鱼台县。七天里，祝晓斐带领实践团队宣讲、调研、实习、墙绘、支教，深入乡村一线，参与乡村建设，为助力乡村振兴贡献青春力量。



**宣讲：以青年之力 推动党的二十大精神深入人心**  
为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，

实践团队紧紧围绕学习宣传贯彻党的二十大精神这一主线，与村民面对面交流，小范围、互动式宣讲，讲透创新理论、讲好发展成就、讲清形势任务、讲明发展前景，用村民听得懂的语言宣传党的二十大精神，宣传党的“三农”政策，以青春之力推动党的创新理论深入人心。



### 调研：沟通探访 脚步丈量乡情民情

七天里，团队成员围绕推进乡村绿色发展、加强乡村人才建设、提高乡村民生保障水平等乡村振兴热点问题广泛开展调研和交流。他们通过实地走访、查看资料，参观乡镇企业，与乡镇负责同志座谈等方式，了解乡情民意，结合所学知识，分析乡村振兴发展现状，探索乡村振兴发展路径。



## 实习：深入一线 实际行动服务基层建设

团队成员中还有几位来自商学院的“技术咖”。在当地政府部门的安排下，他们深入基层党政机关进行实习实践，参与了电子表格整理、视频资料剪辑，并协助驻村第一书记完成工作汇报PPT制作，通过发挥自己的技术优势，助力基层党建工作。



## 墙绘：挥动画笔 描绘美丽乡村画卷

结合美丽宜居乡村建设需求，祝晓斐积极联系学院争取资源，邀请五名美术相关专业的学生加入团队，在派驻第一书记的碌碡屯村开展墙绘活动。烈日当空，团队成员们从当地自然景观和乡土人情中汲取灵感，构图描线，修整上色，为单调的墙面注入色彩，在乡村振兴的热土上书写属于自己的青春印记。



## 支教：沟通心灵 播撒知识 播种希望

乡村振兴，教育先行。七天里，队员们怀着对孩子们的爱、对乡村教育的期盼和对教育振兴贡献力量的期待，开启了一段别开生面的支教之旅。结合团队成员专业特长，围绕“科学文化”“文艺体育”“心理健康”“作业辅导”四个

板块设计课程，播撒知识和力量，在孩子们心中埋下梦想的种子。



（撰稿：商学院 祝晓斐）